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EVALUAREA SI SELECTIA 

CERERILOR DE FINANTARE



EVALUAREA CERERII DE FINANȚARE

Verificarea conformității administrative și a eligibilității (1)

Organismul intermediar (OI) verifică Cererea de finantare (CF) din 

punct de vedere formal și al respectării criteriilor de eligibilitate.

Verificarea conformității administrative: urmărește existența și 

conținutul Cererii de finantare, precum și a anexelor și 

valabilitatea documentelor.

Conformitatea administrativă se verifică pe baza criteriilor definite 

în grila – anexă la Ghidul solicitantului (GS).

Lipsa unui document, anexa la CF, conduce automat la respingerea 

cererii de finanțare – neconformitate administrativă.



EVALUAREA CERERII DE FINANȚARE

Verificarea conformității administrative și a eligibilității (2)

Verificarea eligibilitatii: urmărește îndeplinirea cumulativă a tuturor 

criteriilor de eligibilitate stipulate în GS, atât pentru solicitant/ 

partener (daca e cazul), cât si pentru proiect.

Verificarea eligibilității se realizează pe baza criteriilor enunțate 

în grila-anexă la GS.

Organismul intermediar poate solicita de maxim 3 ori clarificări 

privind Cererea de finanțare.

Clarificările trebuie trimise de Solicitant în condițiile și termenul 

limită specificate în solicitarea de clarificări.



EVALUAREA CERERII DE FINANȚARE

Verificarea conformității administrative și a eligibilității (3)

Cererile de finanțare pot fi excluse din procesul de evaluare și 

selecție pentru criteriile pentru care nu s-au primit clarificări sau 

pentru care informațiile primite nu permit constatarea 

conformitații administrative și/sau eligibilității.

Sunt admise în următoarea etapa a procesului de evaluare numai 

cererile de finanțare care îndeplinesc în totalitate criteriile din 

grilele de verificare.

Rezultatul verificării conformității administrative și a eligibilității CF 

se notifică solicitantului în scris, de către OI, în termen de 10 zile 

lucrătoare de la înregistrare, dacă nu se solicită clarificări; în caz 

contrar, perioada se poate prelungi.



EVALUAREA CERERII DE FINANȚARE

Evaluarea tehnică și financiară a proiectului (1)

Se realizeaza de către o comisie tehnică formată din evaluatori

independenți, contractați de catre AM POR.

Urmărește aprecierea gradului în care proiectul răspunde obiectivelor

POR/DMI, a gradului de pregătire/maturitate, calitatea

proiectului, coerența și claritatea metodologiei propuse, a

fezabilității si eficienței financiare etc.

Verificarea se realizează pe baza grilei – anexă/anexe la GS, cu

notarea pentru fiecare subcriteriu de la 0 la 6 și calcularea mediei

pe criteriu.

Punctajul final reprezinta media aritmetică a punctajelor obținute pe

criterii si trebuie sa nu fie mai mic de 3,5



EVALUAREA CERERII DE FINANȚARE

Evaluarea tehnică și financiară a proiectului (2)

Atentie ! Proiectul este respins în cazul în care se obțin 0 puncte la 

oricare din subcriteriile din grila de evaluare tehnică și financiară.

Experții evaluatori (prin secretaritul asigurat de OI) pot solicita, de 

maxim 2 ori, clarificări privind CF.

Atentie ! Cererea de finanțare nu poate fi completată cu informații 

care să modifice conținutul inițial al acestei prin clarificările 

furnizate în procesul de evaluare și selecție.

Notificarea solicitantului asupra rezultatului evaluării tehnice și 

financiare se face în scris, în aproximativ 35 zile lucrătoare de la 

înregistrarea CF la OI/ADR, daca nu se vor solicita clarificări; în 

caz contrar perioada se poate prelungi.



EVALUAREA CERERII DE FINANȚARE

Contestații

Motive:

- Cererea de finanțare a fost respinsă pe motive neîntemeiate;

- Un motiv de forță majoră adus la cunoștința OI/AM POR în timp  

util și neconsiderat în procesul de evaluare și selecție care a 

condus la un rezultat viciat al procesului;

- Erori admninistrative în sistemul de evaluare și selecție 

imputabile OI/AM POR;

- Alte motive.



EVALUAREA CERERII DE FINANȚARE

Contestații (2)

Contestațiile privind procesul de evaluare și selecție se formulează în 

scris și se trimit spre soluționare AM POR și, în copie OI (ADRBI), în 

termen de maxim 30 zile calendaristice de la data comunicării 

rezultatului evaluării și selecției.

Contestațiile vor fi soluționate de AM POR în termen de 30 zile 

calendaristice în care se va realiza analiza acestora.

Contestatarul poate să depună probe noi în susținerea cauzei sale în 

interiorul primelor 20 zile din cadrul perioadei de analiză a 

contestației.



EVALUAREA CERERII DE FINANȚARE

Soluționarea contestatiilor

- Contestatatorul va primi în scris rezultatul Comisiei de Soluționare 

a Contestațiilor (admitere/respingere)

- Decizia OI/AMPOR este finala, Contestatatorul nu va mai înaint o 

noua contestație pe marginea aceluiași subiect.

- In situația în care Contestatatorul este nemulțumit de modul de 

soluționare a contestației de către OI/AMPOR se poate adresa 

instanțelor de judecată abilitate în acest sens.



CONDIȚII PRECONTRACTUALE

Avizul Inspectoratului de Stat în Construcții

Avizul tehnic este prealabil şi obligatoriu (art. 43 din L.500/2002):

„Obiectivele de investiţii şi celelalte cheltuieli asimilate 

investiţiilor se cuprind în programele de investiţii anuale, anexe 

la buget, numai dacă, în prealabil, documentaţiile tehnico-

economice, respectiv notele de fundamentare privind 

necesitatea şi oportunitatea efectuării cheltuielilor asimilate 

investiţiilor, au fost elaborate şi aprobate potrivit 

dispoziţiilor legale”.

Acordul ISC se emite pentru intervenții în timp asupra construcțiilor 

existente.



CONDIȚII PRECONTRACTUALE

Depunerea și analiza Proiectului tehnic

În cazul cererilor de finanţare acceptate spre finanţare, solicitantul 

are obligaţia depunerii proiectelor tehnice la termenului limită 

indicat de către organismul intermediar, termen ce nu poate 

depăşi o perioadă de 6 luni de la data notificării. În cazul în care 

proiectul tehnic nu este depus în acest interval de maxim 6 

luni, Cererea de finanţare va fi respinsă. Proiectul tehnic va fi 

depus de solicitantul de finanţare la sediul organismului 

intermediar, la termenul indicat, într-un singur exemplar 

original.



CONDIȚII PRECONTRACTUALE

Vizita la fața locului

Înaintea emiterii notificării privind acceptarea finanţării şi respectiv 

semnarea contractului de finanţare, solicitantul va fi notificat în 

scris asupra datei de efectuare a vizitei la faţa locului a 

reprezentanţilor OI şi AM POR. Solicitantul va fi notificat asupra 

documentelor pe care trebuie să le prezinte (în copie/original, 

dupa caz).



VA MULTUMIM PENTRU ATENTIE!

Agenția pentru Dezvoltare Regională București Ilfov

Biroul de informare Regio

Tel: +04021.313.80.99

E-mail: helpdesk@adrbi.ro


